



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2020/2021

Jméno a příjmení studenta: Karolína Kubenová
Rok narození: 1996
Identifikační číslo studenta: 64126410

Typ studijního programu: magisterský
Studijní program: Učitelství pro základní školy
Studijní obor: Učitelství pro 1. stupeň základní školy
Identifikační čísla studia: 471146
Specializace: Anglický jazyk

Název práce: Komunikace začínajícího učitele na prvním stupni ZŠ
Pracoviště práce: Katedra preprimární a primární pedagogiky (41-KPPP)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: PhDr. Jana Poche Kargerová, Ph.D.
Oponent(i): PhDr. Petra Vallin, Ph.D.

Datum obhajoby: 14.01.2021 **Místo obhajoby:** Praha
Hlasování komise: Počet hlasů pro hodnocení: výborně - 1x; velmi dobře: 3x; dobře: 0x; neprospěl/a: 0x

Průběh obhajoby: Studentka představila téma své diplomové práce (Komunikace začínajícího učitele na prvním stupni ZŠ; vedení třídních schůzek) a vlastní motivaci pro jeho zpracování. Studentka uvedla témata, která pojednala v teoretické části práce. Seznámila komisi s cíli výzkumného šetření a metodologií výzkumného šetření (strukturovaný rozhovor). Závěrem prezentace shrnula výsledky svého výzkumného šetření a formulovala doporučení pro praxi.

Studentka se seznámila s shrnutím obou posudků.

S reagovala na následující otázky a náměty k diskusi:
Které podklady a materiály vztahující se k náplni konzultací rodič – učitel – žák byste doporučila zařadit začínajícím učitelům do vedení takovéto komunikační platformy? Z jakého důvodu?
Na s. 39 předesíláte, že bude práce zakončena sadou doporučení pro plánování a vedení třídních schůzek a konzultací učitel-rodič-žák, v závěru práce však nejsou. Mohla byste tato doporučení krátce shrnout a porovnat je s výčtem, který uvádíte v teoretické části (s.36)?

Výsledek obhajoby:	velmi dobře (2)	
Předseda komise:	PhDr. Jana Poche Kargerová, Ph.D.
Členové komise:	Mgr. Jaroslav Pěnička
	MgA. Michaela Váňová
	PhDr. Petra Vallin, Ph.D.